





              
Mirów Stary, dnia 2012.10.15
WÓJT GMINY MIRÓW

zarządza przeprowadzenie konsultacji w sprawie „Programu współpracy  Gminy Mirów                         z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na terenie Gminy Mirów na lata 2013-2014.

1. Przedmiot konsultacji:

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu współpracy  Gminy Mirów                                  z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na terenie Gminy Mirów na lata 2013-2014 zgodnie  z treścią załącznika Nr 1 do niniejszej informacji.
2. Forma konsultacji.
Konsultacje przeprowadza się w formie wyrażania pisemnej opinii i złożenia uwag do projektu, na formularzu stanowiącym załącznik Nr 2 o niniejszej informacji.
3. Termin konsultacji.
Uwagi i opinie wyrażone w formie pisemnej należy przekazać w terminie 21 dni od daty otrzymania projektu uchwały do konsultacji, nie później jednak niż do 06 listopada 2012 roku.

4. Miejsce konsultacji.
Wymienione wyżej opinie w formie pisemnej należy przekazać do Urzędu Gminy Mirów 27 26-503 Mirów Stary pokój Nr 19, bądź w sekretariacie Urzędu lub pocztą elektroniczną anita@mirow.pl 
