RŚRW.6220.1.2012                                                                                                Mirów Stary, dnia 17.01.2012 r.
ZAWIADOMIENIE 
o wszczęciu postępowania

Zgodnie z art. 61 § 1 i 4 oraz art. 10 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. Nr 98 z dnia 17 listopada 2000 r. poz. 1071 z późn.  zm.) w związku z art. 71, art. 73 ust 1, art. 74  ust 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko  (Dz. U. Nr 199, poz. 1227 z póżn. zm.) a także § 3 ust. 1 pkt 6 lit. b  rozporządzenia Rady Ministrów z dnia  9 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko (Dz. U. Nr 213, poz. 1397)
Wójt Gminy Mirów
zawiadamia

że na wniosek Vent Energy Investments Sp. z o.o. ul. Tymienieckiego 20, 90-349 Łódź zostało wszczęte postępowanie administracyjne w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na budowie 18 sztuk elektrowni wiatrowych o mocy do 2 MW każda (wraz z przyłączami energetycznymi, złączami kablowo-pomiarowymi ZK – 15 kV, drogami dojazdowymi, placami manewrowymi oraz zjazdami z dróg) na działkach o numerach  ewidencyjnych: 336, 428,487,444, 289, 394/2, 591/2,  w miejscowości Bieszków Górny, 863, 866, 248, 249, 106, 364, 942, 943 w miejscowości Rogów, 373, 100, 223, 195,  w miejscowości Mirów Nowy oraz 143 w miejscowości Mirówek.
Przedmiotowe przedsięwzięcie zalicza się do przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko. Dane o złożonym wniosku zamieszczono w publicznie dostępnym wykazie danych o dokumentach zawierających informacje o środowisku i jego ochronie udostępnionym w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie internetowej Urzędu Gminy w Mirowie.
Równocześnie, zgodnie z art. 64 ww. ustawy wystąpiono do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Warszawie oraz Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Szydłowcu o opinię co do potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania przedmiotowego przedsięwzięcia na środowisko, a w przypadku stwierdzenia takiej potrzeby – co do zakresu raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko.
Art. 10 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego nakłada na organ administracji publicznej obowiązek zapewnienia stronom czynnego udziału w każdym stadium postępowania, a przed wydaniem decyzji umożliwienia im wypowiedzenie się co do zebranych dowodów i materiałów oraz zgłoszonych żądań. Z aktami sprawy można zapoznać się w siedzibie Urzędu Gminy w Mirowie, Mirów Stary 27 – pok. Nr  19, II piętro, w godz. od 715- 1515  każdego dnia roboczego.
Zgodnie z art. 74 ust 4  ustawy z dnia 3 października 2008 r. o  udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199, poz. 1227 z póżn. zm.) jeżeli liczba stron postępowania o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach przekracza 20, stosuje się przepis art. 49 Kodeksu postępowania administracyjnego, który mówi, że strony mogą być zawiadamiane o decyzjach i innych czynnościach organów administracji publicznej przez obwieszczenie lub w inny zwyczajowo przyjęty w danej miejscowości sposób publicznego ogłaszania, jeżeli przepis szczególny tak stanowi; w tych przypadkach zawiadomienie bądź doręczenie uważa się za dokonane po upływie czternastu dni od dnia publicznego ogłoszenia.

Otrzymują:
1. Pełnomocnik: Łukasz Małasiński, Vent Energy Investments Sp. z o.o. ul. Tymienieckiego 20 90-349 Łódź
2. a/a

Podano do publicznej wiadomości poprzez:

1.  wywieszenie na tablicy ogłoszeń urzędowych w:

· Urzędzie Gminy w Mirowie
· w miejscowościach: Bieszków Górny, Rogów, Mirów Nowy, Mirówek . 
· Urzędzie Gminy w Jastrzębiu
2.  zamieszczenie w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie internetowe Urzędu Gminy Mirów (bip.mirow.pl).

